



Председатель СК России принял участие в международной научно-практической конференции



В Московской академии Следственного комитета состоялась Международная научно-практическая конференция «Следствие в России: три века в поисках концепции». Конференция посвящена 300-летию образования системы «майорских» следственных канцелярий и Наказу канцеляриям царя Петра I.

В мероприятии приняли участие около 50 представителей образовательных и научных организаций, в том числе МГУ им. М.В. Ломоносова, МГЮА им. О.Е. Кутафина, МГИМО МИД России, РУДН, РГУП, Московского университета МВД России им. В.Я. Кикотя, Академии управления МВД России и др. Среди них 18 докторов юридических наук.

С основным докладом о стратегии развития следственных органов в России выступил Председатель СК России, доктор юридических наук, профессор Александр Бастрыкин.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Иванович высказал свое видение по таким концептуальным вопросам, как создание единого следственного ведомства, стабильность уголовно-процессуального законодательства и подготовка следственных кадров. Глава ведомства поставил перед обеими академиями СК России задачу в течение пяти лет выйти на полное обеспечение удовлетворения нужд следственных органов в профессиональных кадрах.

В своем выступлении и.о. ректора академии, кандидат юридических наук, доцент Анатолий Багмет, подчеркнул, что Следственный комитет Российской Федерации доказал свою необходимость обществу по защите конституционных прав граждан.

В свою очередь доктор юридических наук, профессор Юрий Скуратов отметил достижения Следственного комитета и правильность решения руководства страны о его создании. Он подчеркнул, что как ученый-конституционалист, считает заслуживающей внимания идею о следственной власти как самостоятельной ветви власти и поддержал бы придание Следственному комитету конституционно-правового статуса.

О перспективах совершенствования законодательства в сфере предварительного расследования рассказал первый заместитель Председателя комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ, доктор юридических наук, профессор Алексей Александров.

Заведующий кафедрой уголовного процесса, правосудия и прокурорского надзора МГУ им. М.В. Ломоносова, доктор юридических наук, профессор Леонид Головкин выступил о реформах уголовного судопроизводства на постсоветском пространстве.

Высокая роль следователя в современном обществе подтверждается тем, как много ученых и практиков выступили на тему профессиональной подготовки следственных кадров. Только среди докторов юридических наук, принимающих участие в конференции, со своим видением образовательной политики в этой области выступили: Игорь Мацкевич, Вячеслав Исаенко, Надежда Кручинина и Сергей Россинский.

Президент Российской криминологической ассоциации, доктор юридических наук, профессор Азалия Долгова рассказала о вопросах обеспечения криминологической культуры следственной деятельности.

Собственным опытом строительства следственных органов поделились коллеги из Республики Беларусь, где вот уже 6 лет успешно функционирует единый Следственный комитет.

Конференция прошла в обстановке интересной и плодотворной научной дискуссии. На мероприятии Председатель СК России вручил медаль «За заслуги» доктору юридических наук, профессору Юрию Скуратову, в прошлом – Генеральному прокурору РФ (1995 – 2000).

Кроме того, в рамках конференции был подписан Договор о творческом сотрудничестве



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

между Московской академией Следственного комитета и Всероссийским научно-исследовательским институтом МВД России.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

Изображения



12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1170974>